



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии



Сегодня, 26 сентября 2018 года, в следственном управлении СУ СК России по Ивановской области состоялось расширенное заседание коллегии по вопросу эффективности принятых мер, направленных на соблюдение разумных сроков уголовного судопроизводства.

В работе коллегии под председательством руководителя следственного управления Булаева А.Н. приняли участие первый заместитель прокурора Ивановской области Борздый А.С., заместитель начальника УМВД России по Ивановской области- начальник полиции Пронин В.А., сотрудники аппарата следственного управления и руководство территориальных следственных подразделений.

Процессуальные сроки имеют важное значение для обеспечения режима законности как при выполнении отдельных следственных действий и принятии процессуальных решений, так и



при производстве расследования в целом. Соблюдение процессуальных сроков проведения следственных действий, принятия процессуальных решений предопределяет эффективность расследования уголовных дел, отвечает задачам, целям и назначению уголовного судопроизводства

На заседании коллегии проанализированы результаты работы управления по соблюдению разумных сроков уголовного судопроизводства за 8 месяцев 2018 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, а также основные причины продления сроков предварительного следствия по уголовным делам, заслушаны руководители территориальных следственных отделов.

По результатам заседания коллегии определен комплекс мер, направленных на сокращение сроков расследования уголовных дел.

Изображения



26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1258350>